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Рассмотрена педсоветом У гвержде>с^

Прото>о? № 1 от 31 августа 2023г. 'ГБГ1ОУ «КТТиЖТ»

/ВМШахбазян/ 
няг

Рассмотрена §7^7

на заседании методичес>ого 

объединения строите?ьных профессий и 

транспорта

прото>о? № 1 от 31 августа 2023г.

Председате?ь МК строите?ьных 

профессий и транспорта
(&*/ /С.П. Степанова/

Комп?е>т оценочных средств д?я ОП.02 Черчение программы 

подготов>и >ва?ифицированных рабочих, с?ужащих по профессии 23.01.08 

с?есарь по ремонту строите?ьных машин разработан на основе 

Федера?ьного государственного образовате?ьного стандарта среднего 

профессиона?ьного образования по профессии 23.01.08 С?есарь по ремонту 

строите?ьных машин, утвержденного при>азом Министерства просвещения 

России № 774 от 26 августа 2022 года, зарегистрирован Министерством 

юстиции России (рег. № 70280 от 29 сентября 2022г.), у>рупненной группы 

профессий 23.00.00 Техни>а и техно?огии наземного транспорта, и рабочей 

программы общепрофессиона?ьной дисцип?ины ОП.02 Черчение, 

разработчи> Исаев М.-К.К 2023год. По?ожением о периодичности и поряд>е 

те>ущего >онтро?я знаний и промежуточной аттестации, обучающихся 

ГБПОУ "КТТ и ЖТ" утвержденным при>азом дире>тора.

Организация-разработчи>: государственное бюджетное профессиона?ьное 

образовате?ьное учреждение Краснодарс>ого >рая «Кропот>инс>ий 

техни>ум техно?огий и же?езнодорожного транспорта».

Рецензенты от р45отод4теля:

Г?. инженер непуб?ичного а>ционерного общества "Авто>о?онна" № 1493"

Ква?ифи>ация по дип?ому:

Инженер по специа?ьности "Автомоби?и и автомоби?ьное хозяйство"

« И» О Я 2023г.

М.П. Дмитричен>о/

Ген. дире>тор непуб?ичного а>ционерного общества "Авто>о?онна" № 1493"

Ква?ифи>ация но дип?ому

Инженер /автомоби?ьного хозяйства « -У/ » О _____ 2023г.

М.П.^Х?^Ж /С.С. Шевчен>о/



Рецензия 

>омп?е>та оценочных средств по дисцип?ине

ОП.02 Черчение

Комп?е>т оценочных средств предназначен д?я >онтро?я и оцен>и 

образовате?ьных достижений обучающихся, освоивших профессиона?ьный моду?ь по 

профессии 23.01.08 С?есарь по ремонту строите?ьных машин.

Комп?е>т разработан на основании рабочей программы.

Содержит:

7. Паспорт >омп?е>та оценочных средств: об?асть применения и сводные данные 

об объе>тах оценивания, основных по>азате?ях оцен>и резу?ьтатов и их 

>ритериев, типах заданий, форме аттестации;

8. Комп?е>т оценочных средств содержит задания д?я проведения промежуточной 

аттестации в форме э>замена.

Оценочные средства д?я промежуточной аттестации представ?ены в по?ном 

объеме в виде би?етов имеются >ритерии оценивания ответов обучающихся.

Виды оценочных средств, в>?юченных в представ?енный >омп?е>т, отвечают 

основным принципам формирования общих и профессиона?ьных >омпетенций.

Комп?е>т представ?яет собой в це?ом >ачественный продуманный материа?, и 

соответствует содержанию рабочей программы.

Представ?енный >омп?е>т оценочных средств соответствует требованиям 

федера?ьного государственного образовате?ьного стандарта среднего 

профессиона?ьного образования. КОС позво?яет развивать у студентов общие и 

профессиона?ьные >омпетенции.

Разработанный и представ?енный д?я э>спертизы >омп?е>т оценочных средств 

ре>омендуется > испо?ьзованию в учебном процессе.

Рецензент:

Г?. инженер непуб?ичного а>ционерного общества "Авто>о?онна" № 1493" 

Ква?ифи>ация по дип?ому:

йнж^ёрЛб^пециа?ьности "Автомоби?и и автомоби?ьное хозяйство" 

2023г-
М.П. Дмитричен>о/



I. �4E?>DF >><??5>F4 >F5=>G=OE ED54EF6 

1. �5?4EFL ?D<<5=5=<O >><??5>F4 >F5=>G=OE ED54EF6 

�><??5>F >F5=>G=OE ED54EF6 ?D54=47=4G5= 4?O >F5=>< D57G?LF4F>6 >E6>5=<O 
��.02 '5DG5=<5 
1.2. %6>4=O5 44==O5 >5 >5N5>F4E >F5=<64=<O, >E=>6=OE ?>>474F5?OE >F5=>< 

D57G?LF4F>6 < <E >D<F5D<56, F<?4E 7444=<=, D>D<4E 4FF5EF4F<< 
&45?<F4 1 

$57G?LF4FO >5GG5=<O �D<F5D<< >F5=>< �5F>4O >F5=>< 

�5D5G5=L 7=4=<=, 

>E64<645<OE 6 D4<>4E 

4<EF<??<=O: 

3 ?D46<?4 GF5=<O 
F5E=<G5E>>= 
4>>G<5=F4F<<; 
3 E?>E>5O 7D4D<G5E>>7> 
?D54EF46?5=<O >5N5>F>6, 
?D>EFD4=EF65==OE >5D47>6  
< EE5<; 
3 ?D46<?4 6O?>?=5=<O 
G5DF565=, F5E=<G5E><E 
D<EG=>>6  
< ME><7>6; 
3 F5E=<>G < ?D<=F<?O 
=4=5E5=<O D47<5D>6 

3 D>D<G?<DG5F ?D46<?4 ?> GF5=<N 
F5E=<G5E>>= 4>>G<5=F4F<< < 
F5E=<G5E><E D57?4<5=F>6; 
3 ?D<<5=O5F E?>E>5O 
7D4D<G5E>>7> ?D54EF46?5=<O 
>5N5>F>6, ?D>EFD4=EF65==OE 
>5D47>6 < EE5<; 
3 D>D<G?<DG5F ?D46<?4 
6O?>?=5=<O G5DF565=, 
F5E=<G5E><E D<EG=>>6 < ME><7>6; 
3 45<>=EFD<DG5F =46O>< 
=4=5E5=<O D47<5D>6 =4 G5DF56< 

&5EF<D>64=<5 
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G5DF56< < EE5<O; 
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F5E=<G5E><5 D<EG=>< < 
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M?5<5=F>6, G7?>6 
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2. �F5=>4 >E6>5=<O F5>D5F<G5E>>7> >GDE4 ?D>D5EE<>=4?L=>7> <>4G?O 

2.1. �><??5>F >F5=>G=OE ED54EF6 4?O >F5=>< >E6>5=<O  

��.02 '5DG5=<5  
�D<F5D<< >F5=>> F5>D5F<G5E><E 7=4=<= (F5>GM<= >>=FD>?L). 

 «5» - «>F?<G=>» 6OEF46?O5FEO, 5E?< EFG45=F ?>?=>EFLN 6?4455F F5>D5F<G5E><<< 7=4=<O<< < 
<>65F <E >5>E=>64FL =5 <5=55 86-100 % ?>?GG5==OE 7=4=<=. 
 «4» - «E>D>L>» 6OEF46?O5FEO, 5E?< EFG45=F 4>?GE>45F =5>>F>DO5 =5F>G=>EF< 6 F5>D5F<G5E>>< 
>5>E=>64=<< =5 <5=55 75-85 % ?>?GG5==OE 7=4=<=.  
«3» - «G4>6?5F6>D<F5?L=>» 6OEF46?O5FEO, 5E?< EFG45=F <>65F >5>E=>64FL F5>D5F<G5E>< =5 <5=55 
61-75 % ?>?GG5==OE 7=4=<=. 
 «2» - «=5G4>6?5F6>D<F5?L=>» 6OEF46?O5FEO, 5E?< EFG45=F =5 <>65F F5>D5F<G5E>< >5>E=>64FL 
<5=55 0-60 % ?>?GG5==OE 7=4=<=.  
�O?>?=5=<5 F5EF4 ?> GG55=>= 4<EF<??<=5 >F5=<645FEO >5M5?D<=OFO<< >D<F5D<O<< ?D< 
?5D56>45 54??>6 < >F5=>G: 6OL5 85% ?D46<?L=OE >F65F>6 <7 <4>E<<4?L=> 6>7<>6=OE 3 >F5=>4 
«5»; >F 85% 4> 75% - «4»; >F 75% 4> 61% - «3»; <5=55 60% - «2». 
 
�D<F5D<< >F5=>> ?> ?D4>F<G5E><< 74=OF<O< (F5>GM<= >>=FD>?L). 
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FD55>64=<O<< > D>D<5, E6>56D5<5==>5 < F>G=>5 6O?>?=5=<5 7444=<O 
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>5>E=>64=<5.  
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FD55>64=<O<< > D>D<5, ?D< 6O?>?=5=<< ?D4>F<G5E><E < F5>D5F<G5E><E 7444=<= 
4>?GM5=O =5 EGM5EF65==O5 >L<5><.  
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7444=<= ?D5?>4464F5?O.  
«2» - «=5G4>6?5F6>D<F5?L=>» - =5 ?>?=>5 >6?445=<5 =46O>4<< < =5 E?>E>5=>EFL <E 
F5>D5F<G5E>< >5>E=>64FL. �4 74=OF<OE ?4EE<65=, =55D565= 6 6O?>?=5=<< 7444=<= 
?D5?>4464F5?O. 
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< 57> 7>F>6=>EF< > 6>E?D<OF<N < >E6>5=<N GG55=>7> <4F5D<4?4. �E>4=>= 
>>=FD>?L, ?D5464DONM<= >5GG5=<5, ?D>6>4<FEO ?D5?>4464F5?5< 6 D>D<5 GEF=>7> 
>?D>E4 </<?< F5EF<D>64=<O 6 D4<>4E GG55=>= 4<EF<??<=O 
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3) �D46<?L=O= G5FODUEG7>?L=<>, F> 5EFL G5FODUEG7>?L=<>, G >>F>D>7> 6E5 G7?O < 
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4) 5 
5) 4 
6) 6 
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2)4 
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4)  7<?>F5=G74 
5) $465=EF6> 4?<= EF>D>=, 6E5 G7?O >644D4F4 ?DO<O5, 4<47>=4?< >644D4F4 D46=O, 
674<<=> ?5D?5=4<>G?OD=O, F>G>>= ?5D5E5G5=<O 45?OFEO ?>?>?4< < O6?ONFEO 
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�4D<4=F 7 3 
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1) 4 
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3) ?<D4<<44 
4) <=>7>7D4==<> 
5) V=S *l 
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�D4>F<G5E>>5 74=OF<5 7 1. �7GG5=<5: 
- D>D<4FO, D4<><, >E=>6=4O =44?<EL, <4ELF45O, ?<=<= G5DF564, =44?<E< =4 
G5DF564E (7D4D<G5E>4O D45>F4 (=4<<5=>64=<5, =4G5DF4=<5 < =47=4G5=<5 ?<=<=) 
�D4>F<G5E>>5 74=OF<5 7 2. �7GG5=<5 G5DF56=OE LD<DF>6 (6<4O < >5?4EFL 
?D<<5=5=<O) 

(7D4D<G5E>4O D45>F4) 
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D47<5D>6 (7D4D<G5E>4O D45>F4) 
�D4>F<G5E>>5 74=OF<5 7 4. �O?>?=5=<5 G5DF564 >>=FGD4 45F4?< E =4=5E5=<5< 
D47<5D>6 (7D4D<G5E>4O D45>F4). 
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�D4>F<G5E>>5 74=OF<5 7 5. �O?>?=5=<5 >><??5>E=>7> G5DF564  
75><5FD<G5E><E F5? < ?D>5>F<= F>G5>, ?564M<E =4 =<E (7D4D<G5E>4O D45>F4) 
�D4>F<G5E>>5 74=OF<5 7 6. �O?>?=5=<5 >><??5>E=>7> G5DF564  
75><5FD<G5E><E F5? < ?D>5>F<= F>G5>, ?564M<E =4 =<E (7D4D<G5E>4O D45>F4) 



�D4>F<G5E>>5 74=OF<5 7 7. �>EFD>5=<5 FD5FL5= ?D>5>F<< <>45?< ?> 46G< 
7444==O< (7D4D<G5E>4O D45>F4) 
�D4>F<G5E>>5 74=OF<5 7 8. �>EFD>5=<5 FD5FL5= ?D>5>F<< <>45?< ?> 46G< 
7444==O< (7D4D<G5E>4O D45>F4) 
�D4>F<G5E>>5 74=OF<5 7 9. �>EFD>5=<5 4>E>=><5FD<G5E>>= ?D>5>F<O <>45?< 
(7D4D<G5E>4O D45>F4) 
�D4>F<G5E>>5 74=OF<5 7 10. �>EFD>5=<5 4>E>=><5FD<G5E>>= ?D>5>F<O <>45?< 
(7D4D<G5E>4O D45>F4). 
�D4>F<G5E>>5 74=OF<5 7 11. $4E?>?>65=<5 >E=>6=OE 6<4>6 =4 G5DF565. 
�D4>F<G5E>>5 74=OF<5 7 12. $4E?>?>65=<5 >E=>6=OE 6<4>6 =4 G5DF565. 
�D4>F<G5E>>5 74=OF<5 7 13. �4=5E5=<5 GE?>6=>EF5= < G?D>M5=<= =4 G5DF564E 
45F4?5= 
�D4>F<G5E>>5 74=OF<5 7 14. �4=5E5=<5 GE?>6=>EF5= < G?D>M5=<= =4 G5DF564E 
45F4?5= 
�D4>F<G5E>>5 74=OF<5 7 15. �O?>?=5=<5 <7>5D465=<O D57L5O =4 G5DF564E 
�D4>F<G5E>>5 74=OF<5 7 16. �O?>?=5=<5 <7>5D465=<O D57L5O =4 G5DF564E 
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�E=4M5=<5 74=OF<O: ?D575=F4F<O, 7>F>64?L=O, =45>D >4D4=44L5=, ?<=55>, 5G<474 
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D4<>5 ?>?O G5DF564. �4 D>D<4F5 �4 >E=>6=GN =44?<EL ?><5M4NF 64>?L >>D>F>>= 
EF>D>=O D>D<4F4. �4 >EF4?L=OE D>D<4F4E >E=>6=GN =44?<EL D4E?>?474NF >4> 64>?L 
>>D>F>>=, F4> < 64>?L 4?<==>= EF>D>=. ��%& 2.104-68 >?<EO645F =47=4G5=<5 6E5E 7D4D 
>E=>6=>= =44?<E< < 74?>?=5=<5 <E =4 ?D><76>4EF65==OE G5DF564E. �4 D<E. 1.2 
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1. �D54EF46<FL 45F4?L >4> E>6>>G?=>EFL ?D>EF5=L<E 75><5FD<G5E><E F5? < 
GEF4=>6<FL =4?<G<5 ??>E>>EF5= E<<<5FD<< 45F4?<. 

2. �?D545?<6 7454D<F=O5 D47<5DO 6E5E <7>5D465=<=, D46=><5D=> 
D4E?D545?<FL <E ?> G5DF56G. 



3. �4 >E=>65 7444==OE 46GE ?D>5>F<= 45F4?< 6O?>?=<FL FD< 6<44 5U: 6<4 
E?5D54<, 6<4 E65DEG < 6<4 E5>>G. �?O 6OO6?5=<O 6=GFD5==<E ?>65DE=>EF5=  45F4?< 
E45?4FL ?D>EF>= <?< E?>6=O= D47D57O, >5D4F<6 6=<<4=<5 =4 ?D46<?4 <E 
>5>7=4G5=<O 6 E>>F65FEF6<< E ��%& 2.305-68. �D< E<<<5FD<G=OE <7>5D465=<OE 
E?54G5F E>54<=OFL ?>?>6<=G 6<44 E ?>?>6<=>= D47D574. �D< MF>< 6=GFD5==<= 
>>=FGD =4 6<45 =5 ?>>47O64NF LFD<E>6O<< ?<=<O<<. �>?>6<=O 6<44 < D47D574 6 
MF>< E?GG45 D4745?ONFEO LFD<E?G=>F<D=>= >E56>= ?<=<5=. 

4. �?O G?D>M5=<O G5DF564 < E>>D4M5=<O >>?<G5EF64 <7>5D465=<= 
D5>><5=4G5FEO:  

- =5 ?>>47O64FL 6E5 >4<=4>>6O5 < D46=><5D=> D4E?>?>65==O5 M?5<5=FO 
(=4?D<<5D, >F65DEF<O), 4>EF4F>G=> >7D4=<G<FLEO ?>>47>< >4=>7>-46GE 
M?5<5=F>6 < =44?564M<<< G>474=<O<< > >>?<G5EF65 M?5<5=F>6 < <E 
D4E?>?>65=<<; 

- <7>5D464FL 6 D47D575 >F65DEF<O, D4E?>?>65==O5 =4 >DG7?>< D?4=F5, >>744 >=< 
=5 ?>?444NF 6 E5>GMGN ??>E>>EFL; 

- ?>>47O64FL F>?L>> ?>?>6<=G 6<44, D47D574 <?< E5G5=<O, 5E?< >=< <<5NF >EL 
E<<<5FD<<; 

- 74<5=OFL ?5>4?L=O5 >D<6O5 ?<=<< ?5D5E5G5=<O ?>65DE=>EF5= 4G74<< 
>>DG6=>EF5=; 

- 4?O 6O45?5=<O =4 G5DF565 ??>E><E ?>65DE=>EF5= 45F4?< ?D>6>4OF 4<47>=4?< 
E??>L=O<< F>=><<< ?<=<O<<; 

- < F.4. 
5. �>E?5 6O?>?=5=<O <7>5D465=<= =4 G5DF565 =4=5EF< D47<5DO 45F4?<, 

?D5464D<F5?L=> D5L<6 6>?D>EO: >4> EF46<FL D47<5DO < 745 <<5==>.  

�EG5D?O64NM<= >F65F =4 ?5D6O= 6>?D>E <>6=> =4=F< 6 ��%& 2.307-68 (%& 
%-� 1976-79, %& %-� 2180-80), >>F>DO= GEF4=46?<645F ?D46<?4 =4=5E5=<O 
D47<5D>6 E F>G>< 7D5=<O D4F<>=4?L=>7> >D>D<?5=<O G5DF564. 

�4 6F>D>= 6>?D>E, 745 <?< >4><5 <<5==> D47<5DO =44> ?>EF46<FL =4 G5DF565, 
<>6=> 44FL G=<65DE4?L=O= >F65F: EF46<FL E?54G5F F5 D47<5DO, >>F>DO5 
=5>5E>4<<O 4?O <77>F>6?5=<O 45F4?< < >>=FD>?O 5U D47<5D>6. 

�D< ?D>EF4=>6>5 D47<5D>6 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< ��%& 2.307-68 
E?54G5F ?><=<FL: 

- >464O= D47<5D =4 <4L<=>EFD><F5?L=>< G5DF565 G>47O645FEO F>?L>> >4<= D47; 
- D47<5D=O5 ?<=<< ?D54?>GF<F5?L=> =4=>E<FL 6=5 >>=FGD4 <7>5D465=<O; 
- ?<=5==O5 D47<5DO G>47O64NF 6 <<??<<5FD4E, G7?>6O5 3 6 7D44GE4E; 
- D47<5D=O5 G<E?4 D46=O 45=EF6<F5?L=O< D47<5D4< E>>F65FEF6GNM<E M?5<5=F>6 

45F4?<, =5746<E<<> >F <4ELF454 <7>5D465=<O; 
- <<=<<4?L=>5 D4EEF>O=<5 <564G D47<5D=>= ?<=<5= < >>=FGD>< <7>5D465=<O 3 

10 <<, 4 <564G ?4D4??5?L=O<< D47<5D=O<< ?<=<O<< 6÷9 <<; 
- <5=LL<5 D47<5DO EF46OF 5?<65 > <7>5D465=<N, 5>?LL<5 3 44?LL5; 



- 6O=>E=O5 ?<=<< 4>?6=O 6OE>4<FL 74 >>=FO EFD5?>> D47<5D=>= ?<=<< =4 1÷2 
<<; 

- D47<5DO 4<4<5FD>6 F<?<=4D>6 65?4F5?L=> ?D>EF46?OFL ?> >5D47GNM<<, 4 =5 =4 
>>DG6=>EF<; 

- D47<5D=O5 G<E?4 ?D>EF46?ONF ?> E5D54<=5 D47<5D=OE ?<=<=, ?D< 5>?LL>< 
>>?<G5EF65 D47<5D=OE ?<=<= <E ?D>EF46?ONF 6 L4E<4F=>< ?>DO4>5; 

- D47<5DO >4<=4>>6OE M?5<5=F>6 <745?<O =4=>EOF >4<= D47 E G>474=<5< <E 
>>?<G5EF64; 

- ?D< =4=5E5=<< D47<5D4 D44<GE4 ?5D54 D47<5D=O< G<E?>< EF46OF 5G>6G R (R5), 
?D< G>474=<< 4<4<5FD4 3 7=4> ' ('20), ?5D54 D47<5D>< >644D4F4 3 7=4> ð (ð10); 

- ?5D54 D47<5D=O< G<E?><, E4D4>F5D<7GNM<< >>=GE=>EFL, =4=>EOF 7=4> <, 
>EFDO= G7>? >>F>D>7> =4?D46?O5FEO 6 EF>D>=G 65DL<=O >>=GE4; 

- G>?>= ?>>47O64NF 7=4>>< " =5?>ED54EF65==> G <7>5D465=<O <?< =4 ?>?>5 
?<=<< 6O=>E><. 

$47<5DO 7DG??<DGNF F4><< >5D47><, GF>5O D47<5DO, >F=>EOM<5EO > D47D57G 
EF>O?< E> EF>D>=O D47D574, 4 D47<5DO, >F=>EOM<5EO > 6<4G 3 E> EF>D>=O 6<44. 
�DG7<5 D47<5DO F4>65 7DG??<DGNFEO ?> F5E=>?>7<G5E>><G <?< 75><5FD<G5E><< 
?D<7=4>4<. $47<5D >4>>7>-F> M?5<5=F4 45F4?< < 57> ?D<6O7>G (<5EF>?>?>65=<5) 
?D54?>GF<F5?L=> EF46<FL =4 F>< <7>5D465=<<, =4 >>F>D>< MF>F M?5<5=F ?>>474= 
=4<5>?55 ?>?=>. 

�E5 D47<5DO D4745?ONF =4 7454D<F=O5, GEF4=>6>G=O5, >>=EFDG>F<6=O5 < 
674<<=>7> ?>?>65=<O. 

�D< E?>6=>= D>D<5 45F4?< D47<5DO =4=>EOF 6 6<45 =5E>>?L><E D47<5D=OE F5?5= 
E =4<<5=LL<< >>?<G5EF6>< E>EF46?ONM<E < >5O74F5?L=O< E6>5>4=O< 765=>< 6 
>464>= F5?<. �4<>=GF4O F5?L 4>?GE>45FEO, >>744 E>FO 5O >4<= <7 D47<5D>6 
O6?O5FEO E?D46>G=O<. 

6. �>EFD><FL 4>E>=><5FD<G5E>GN ?D>5>F<N 45F4?< E 6OD57><. 
$5>><5=4G5<4O ?>E?54>64F5?L=>EFL ?>EFD>5=<O: 

- =4 G5DF565 45F4?< ?D>6>4OF >E< (E>6?444NM<5 E >EO<< E<<<5FD<< 45F4?< ?D< 
=4?<G<< <E), 6 D57G?LF4F5 >4644O E4D4>F5D=4O F>G>4 45F4?< ?D<>5D5F45F 
>?D545?U==O5 >>>D4<=4FO; 

- ?D>6>4OF 4>E>=><5FD<G5E><5 >E<, ?D54GE<>FD56 4>EF4F>G=>5 <5EF> 4?O 
4>E>=><5FD<G5E>>7> <7>5D465=<O 45F4?<, < >F<5G4NF =4G4?> >>>D4<=4F; 

- ?>E?54>64F5?L=> 6OG5DG<64NF =4DG6=O5 < 6=GFD5==<5 F5?4, <7 >>F>DOE E>EF><F 
44==4O 45F4?L; 

- GF>G=ONF =4 G5DF565 ?>?>65=<5 E5>GM<E ??>E>>EF5=, >5D47GNM<E 6OD57 
?5D54=5= G5F65DF< 45F4?<, < >F<5G4NF F>G>< <E ?5D5E5G5=<O E =4DG6=O<< < 
6=GFD5==<<< M?5<5=F4<< 45F4?<; 

- >F<5G5==O5 F>G>< E>54<=ONF <564G E>5>= 6 E>>F65FEF6GNM5= 
?>E?54>64F5?L=>EF< < ?>?GG4NF E5G5=<O 45F4?< ??>E>>EFO<< xoz < yoz; 



- >>DG6=>EF< =4 4>E>=><5FD<G5E><E ?D>5>F<OE <7>5D4645FEO 6 6<45 M??<?E>6 
(?5>4?L=OE >D<6OE), >>F>DO5 74<5=ONF 4?O ?D>EF>FO 6OG5DG<64=<O 
D46=>65?<><<< G5FODUEF5=FD>6O<< F<D>G?L=O<< >64?4<<; 

- 4>E>=><5FD<N >D>D<?ONF 7D4D<G5E><: >56>4OF E??>L=>= >E=>6=>= 6<4<<O5 
?<=<<, =56<4<<O5 G44?ONF, ?D>6>4OF >E56O5 ?<=<< ?>65DE=>EF5= 6D4M5=<O < 
F5=FD>6O5, >>F>DO5 6O6>4OF 74 >>=FGDO <7>5D465=<= =4 2÷5 <<; 

- LFD<E>6>G E5G5=<= 45?4NF 6 =4?D46?5=<OE, ?4D4??5?L=OE >4=>= <7 4<47>=4?5= 
>644D4F>6, ?564M<E 6 >>>D4<=4F=OE ??>E>>EFOE. 

7. �O?>?=<FL LFD<E>6>G D47D57>6 < E5G5=<= 6 E>>F65FEF6<< E ��%& 2.306-68 
< >56>4>G G5DF564. �D< MF>< =56<4<<O5 >>=FGD=O5 =5 ?>>47O64FL =< =4 
4>E>=><5FD<G5E>>= ?D>5>F<<, =< =4 6<44E 45F4?<. 

�D4>F<G5E>>5 74=OF<5 7 9. �>EFD>5=<5 4>E>=><5FD<G5E>>= ?D>5>F<O <>45?< 
(7D4D<G5E>4O D45>F4) 
�D4>F<G5E>>5 74=OF<5 7 10. �>EFD>5=<5 4>E>=><5FD<G5E>>= ?D>5>F<O <>45?< 
(7D4D<G5E>4O D45>F4). 

�$��&�'�%��� ���/&�� 7 9,10 

�DF>7>=4?L=O5 < 4>E>=><5FD<G5E><5 ?D>5>F<< F>G5> 
&5?L 74=OF<O. �7GG5=<5 >E=>6=OE ?D46<? >D>D<?5=<O < 6O?>?=5=<O 

G5DF565= <4L<=>EFD><F5?L=OE 45F4?5= <5F>4>< ?4D4??5?L=>7> >DF>7>=4?L=>7> 
?D>5F<D>64=<O. 

�EE>4=O5 44==O5. &5?L 44==>7> 74=OF<O 4>EF<745FEO ?D< GE?>6<< 
6O?>?=5=<O FD55>64=<=, GEF4=>6?5==OE 54<=>= E<EF5<>= >>=EFDG>F>DE>>= 
4>>G<5=F4F<< <4L<=>EFD>5=<O (�%��) 6 6<45 7>EG44DEF65==OE EF4=44DF>6, 
45=EF6GNM<E =4 1.06.2001: 

- ��%& 2.301-68 3 =4 D>D<4FO; 
- ��%& 2.302-68 3 =4 <4ELF45O; 
- ��%& 2.303-68 3 =4 F<?O ?<=<=; 
- ��%& 2.304-81 3 =4 LD<DF G5DFU6=O=; 
- ��%& 2.306-68 3 =4 7D4D<G5E><5 >5>7=4G5=<O <4F5D<4?>6; 
- ��%& 2.317-69 3 =4 4>E>=><5FD<G5E><5 ?D>5>F<<; 
- ��%& 2.104-68 3 =4 >E=>6=GN =44?<EL (G7?>6>= LF4<?). 

�<F5D4FGD4. %<. [1, 3, 4]. 

�444=<5. �4 D>D<4F5 �3 (297×420 <<) 6O?>?=<FL >DF>7>=4?L=O5 < 
4>E>=><5FD<G5E><5 ?D>5>F<< FDUE F>G5> �, � < %: 4?O F>G>< � 3 >DF>7>=4?L=GN 
<7><5FD<N, 4?O � 3 >DF>7>=4?L=GN 4<<5FD<N < 4?O F>G>< % 3 >>E>G7>?L=GN 
DD>=F4?L=GN 4<<5FD<N (>45<=5F=GN ?D>5>F<N). �>>D4<=4FO F>G5> ?D<6>4OFEO 6 
F45?. 1. 

 

 



&45?<F4 1 

7 
64D<4=F4 

� � % 

X Y Z X Y Z X Y Z 

1 10 20 30 0 20 30 25 0 15 

2 30 20 15 20 30 0 0 30 40 

3 15 30 40 30 0 20 30 20 0 

4 40 30 20 0 30 40 20 0 35 

5 35 40 15 40 0 20 0 40 20 

6 20 30 15 30 40 0 15 0 35 

7 35 20 10 0 25 40 10 40 0 

8 30 40 15 35 0 15 0 20 30 

9 45 30 30 15 30 0 15 0 20 

10 20 40 30 0 40 30 40 30 0 

�>>=G4=<5 F45?<FO 1 

11 15 20 30 25 0 30 0 40 15 

12 30 30 40 30 15 0 35 0 25 

13 25 30 35 0 25 15 15 40 0 

14 10 30 40 15 0 30 0 20 10 

15 25 20 35 35 40 0 30 0 10 

16 35 40 20 0 25 30 25 40 0 

17 15 30 15 10 0 40 0 30 15 

18 20 10 30 15 20 0 20 0 10 
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1. �=4?<7 <EE>4=OE 44==OE. 

�5D54 6O?>?=5=<5< D45>FO E?54G5F >?D545?<FL, 745 6 ?D>EFD4=EF65 
D4E?>?>65=O F>G>< < E45?4FL ME><7=> ?D>EFD4=EF65==O5 <>45?< G5DF565= 4?O 
>464>= <7 7444==OE F>G5>. 

�E?< 6O?>?=5=<5 >DF>7>=4?L=OE >><??5>E=OE G5DF565= F>G5> 6O7O645F 
74FDG4=5=<O, F> F5?5E>>5D47=> 6=4G4?5 E45?4FL <E 4>E>=><5FD<G5E><5 ?D>5>F<<. 



�47=4G5=<5 4>E>=><5FD<G5E><E ?D>5>F<= - 4464FL =47?O4=>5 <7>5D465=<5 >5N5>F4 
< F5< E4<O< >><?5=E<D>64FL =54>EF4F>> >><??5>E=>7> G5DF564. 

2. $5L5=<5 >><?>7<F<< G5DF564. 

�4 ?<EF G5DFU6=>= 5G<47< (�3) =4=>EOF D4<>G < 6 ?D46>< =<6=5< G7?G 

>EF46?ONF <5EF> 4?O >E=>6=>= =44?<E< E D47<5D>< D4<>< 185×55 <<.  

�O5>D D4E?>?>65=<O D>D<4F4 3 4?<==>= EF>D>=>= 7>D<7>=F4?L=> <?< 
65DF<>4?L=> 3 746<E<F >F D47<5D>6 <E?>?L7G5<OE <7>5D465=<=. �4 ?<EF4E D>D<4F4 
�4 ?> ��%& 2.301-68 >E=>6=O5 =44?<E< D4E?>?474NF F>?L>> 64>?L >>D>F>>= 
EF>D>=O ?<EF4. �?O 6E5E D>D<4F>6 5>?LL5 �4 >E=>6=4O =44?<EL <>65F 
D4E?>?474FLEO >4> 64>?L 4?<==>=, F4> < 64>?L >>D>F>>= EF>D>=O ?<EF4. �D< MF>< 
DG>>6>4EF6GNFEO F5<, GF>5O ?>?5 D>D<4F4 <E?>?L7>64?>EL =4<5>?55 

F5?5E>>5D47=> < 5O?> 74?>?=5=> =4 75÷80 %. �5?4F5?L=> ?D<<5=OFL =4FGD4?L=O= 
<4ELF45 1:1. �4F5< ?> ?>?N D>D<4F4 D46=><5D=> D4E?D545?ONF 7454D<F=O5 
?DO<>G7>?L=<>< 6E5E <7>5D465=<=. �<=<<4?L=>5 D4EEF>O=<5 <564G >F45?L=O<< 

<7>5D465=<O<< 25÷30 <<. &4>4O ?D5464D<F5?L=4O D45>F4 >55E?5G<F =>D<4?L=GN 
>><?>7<F<N 6O?>?=O5<>7> G5DF564. 

� 44==>= D45>F5 ?D54?>?4745FEO 6O?>?=5=<5 L5EF< <7>5D465=<=: FD< 
>><??5>E=OE G5DF565= F>G5> �, � < % 6 FDUE ?D>5>F<OE < FD< 4>E>=><5FD<G5E><5 
?D>5>F<< MF<E 65 F>G5>. 

3. �>EFD>5=<5 < >56>4>4 G5DF564. 

&>=><<< ?<=<O<< >4D4=44L>< 6O?>?=ONF 6E5 =5>5E>4<<O5 ?>EFD>5=<O 6 
7454D<F=OE ?DO<>G7>?L=<>4E. �?O ?>EFD>5=<O >464>= ?D>5>F<< F>G>< =4 
>DF>7>=4?L=>< G5DF565 <E?>?L7GNF 465 5U >>>D4<=4FO. &4>, 4?O 7>D<7>=F4?L=>= 

?D>5>F<< F>G>< �2 55DGF (E; G); 4?O DD>=F4?L=>= ?D>5>F<< F>G>< �22 3 (E; z); 4?O 

?D>D<?L=>= �222 3 (y; z). 

�>E>=><5FD<G5E><5 ?D>5>F<< F>G5> EFD>OF >>>D4<=4F=O< E?>E>5><, 
?>E?54>64F5?L=> >F>?44O64O ?> 4>E>=><5FD<G5E><< >EO< >>>D4<=4FO x, y < z. 
�D5464D<F5?L=> <7>5D464NF 4>E>=><5FD<G5E><5 >E< 6 E>>F65FEF6<< E ��%& 2.317-
69. 

�>744 G5DFU6 ?>?=>EFLN ?>47>F>6?5= < FM4F5?L=> ?D>65D5=, ?D<EFG?4NF  > 
>56>4>5. � 44==>= D45>F5 6E5 ?<=<< (>E56O5, ?<=<< E6O7<, ?>EFD>5=<O) ?D>6>4OF 

E??>L=>= F>=>>= ?<=<5= (s/3=0,2÷0,3 <<), ?<=<N D4<>< 3 E??>L=>= >E=>6=>= 

(s=0,6÷0,8 <<) < >E=>6=GN =44?<EL 3 E??>L=>= >E=>6=>= < E??>L=>= F>=>>= 
?<=<O<<. �D< MF>< F>=><5 ?<=<< ED47G 6O?>?=ONF 5>?55 GUD=O<<, GF>5O =5 
?D>6>4<FL <E 6F>D<G=>. 



�44?<E< =4 G5DF565 45?4NF 6 ?>E?54=NN >G5D54L LD<DF>< 7 <?< 5. &>?L>> 
?>E?5 7>F>6=>EF< 6E57> G5DF564 74?>?=ONF >E=>6=GN =44?<EL 6 E>>F65FEF6<< E 
��%& 2.104-68.  

%>45D64=<5 7D4D >E=>6=>= =44?<E< F4>65 >?D545?5=> ��%& 2.104-68. � 
65DE=5= 7D4D5 45?45FEO >5>7=4G5=<5 G5DF564 (4>>G<5=F4) ?> F<?G: %�5��-'   
03.09.00.00.'&: 

745 03  3  =><5D D45>FO ?> ?>DO4>G; 

09  3  =><5D 64D<4=F4; 

'& 3 >D4F>>5 5G>65==>5 >5>7=4G5=<5 D45>FO (745EL: G5DFU6 F>G><). 

�5>7=4G5=<5 <4ELF454 74?<EO64NF 557 5G>6O �. �D464O =<6=OO 7D4D4 
>E=>6=>= =44?<E< ?D54=47=4G5=4 4?O >5>7=4G5=<O =><5D4 EFG45=G5E>>= 7DG??O. 
�EF4?L=O5 7D4DO 74?>?=ONF ?> >5M5?D<=OF><G >5D47FG. 

�D<<5D 
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DD>=F4?L=4O 4<<5FD<O 

�DF>7>=4?L=4O 
4<<5FD<O 

�DF>7>=4?L=4O 
<7><5FD<O 



�>=FD>?L=4O D45>F4 ?> II D4745?G 

�4D<4=F 1. 
1. �?O G?D>M5=<O G5DF564 < E>>D4M5=<O >>?<G5EF64 <7>5D465=<= D5>><5=4G5FEO: 
2. �4><5 4>E>=><5FD<G5E><5 ?D>5>F<< �O 7=45F5? 
3. �4><5 ?>65DE=>EF< 5G4GF ?D>5F<D>64FLEO =4 7>D<7>=F4?L=GN ??>E>>EFL 557 

<E>465=<O? 
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=><5D EF4=44DF4. �4?<EL �>?F �12E1,25E60 >7=4G45F: 5>?F E <5FD<G5E>>= D57L5>= 0 
12 <<, L47 1,25 << (<5?><=), 4?<=4 EF5D6=O 60 <<. 



� GG55=<>5 4?O G?D>M5=<O 74?<E< 745EL < 44?55 4?O 4DG7<E >D5?56=OE 45F4?5= 
=><5D EF4=44DF4 =5 ?D<6545=. 
�?O 74=>< G>47O64NF 4<4<5FD < F<? D57L5O. �4?<EL �4=>4 MI6 >7=4G45F: 74=>4 E 
<5FD<G5E>>= D57L5>=, <<5NM4O 4<4<5FD 16 <<, L47 D57L5O >DG?=O=. �?O L4=5 
G>47O64NF 4<4<5FD 5>?F4. �4?<EL ,4=54 12 >7=4G45F: L4=54 4?O 5>?F4 4<4<5FD>< 
12 <<. 
�O 5G45F5 6OG5DG<64FL M?5<5=FO 5>?F>6>7> E>54<=5=<O ?> >F=>E<F5?L=O< 
D47<5D4<. �E >?D545?ONF 6 746<E<<>EF< >F =4DG6=>7> 4<4<5FD4 D57L5O ?> 
E>>F=>L5=<O<, ?D<6545==O< =4 D<EG=>5 217. $4EE<>FD<< ?D<<5D >?D545?5=<O 
>F=>E<F5?L=OE D47<5D>6 4?O 5>?F>6>7> E>54<=5=<O E D57L5>= �20 (d = 20 <<): 
 �7>5D465=<5 L?<?5G=OE E>54<=5=<=. ,?<?L>4 ?D54EF46?O5F E>5>= EF5D65=L, 
<<5NM<= D57L5G =4 >5><E >>=F4E. �4=<< >>=F>< L?<?L>4 =4 6EN 4?<=G D57L5O 
66<=G<645FEO 6 7?GE>5 (=5E>6>7=>5) >F65DEF<5 E D57L5>= 6 45F4?< 1 (D<E. 218). �4 
4DG7>= >>=5F =46<=G<64NF 74=>G, ?>4 >>F>DGN ?>4>?44O64NF L4=5G. &4><< 
>5D47>< ?D<6<<4NF 4DG7 > 4DG7G E>D5??O5<O5 45F4?< (45F. 1 < 2). �F65DEF<5 6 
45F4?< 2 <<55F =5<=>7> 5>?LL<= 4<4<5FD, G5< L?<?L>4 (D<E. 218). 

 

$<E. 218. ,?<?5G=>5 E>54<=5=<5 

�>>465< ?>MF4?=> >5D47>64=<5 L?<?5G=>7> E>54<=5=<O, ?D<6545==>7> =4 D<EG=>5 
219, 6. 
%=4G4?4 6 45F4?< ?>>474=> >F65DEF<5 ?>4 D57L5G < =44 =<< E65D?> (D<E. 219, 4), 4 
74F5< >F65DEF<5 E D57L5>= < E65DEG <5FG<>, E ?><>MLN >>F>D>7> =4D574=4 D57L54 
(D<E. 219, 5). �44 >F65DEF<5< (D<E. 219, 6) ?>>474=4 L?<?L>4, >>F>D4O 665D=GF4 6 
>F65DEF<5 (D<E. 219, 7), 4 E65DEG <7>5D465=4 E>54<=O5<4O 45F4?L. �4 D<EG=>5 219, 5 
L4=54 =445F4 =4 L?<?L>G, 6OL5 <7>5D465=4 74=>4. � =4>>=5F (D<E. 219, 6), 
?>>474= G5DF56 L?<?5G=>7> E>54<=5=<O. 

 



$<E. 219. '?D>M5==>5 <7>5D465=<5 L?<?5G=>7> E>54<=5=<O 

�4=>G < L4=5G, >4> < 6 5>?F>6>< E>54<=5=<<, <7>5D464NF G?D>M5==>, F. 5. 557 
D4E>>. �4 L?<?L>5 D4E>< F>65 =5 ?>>47O64NF. 
�<=<N, >?D545?ONMGN 7D4=<FG D57L5O =4 =<6=5< >>=F5 L?<?L><, 6E5744 
?D>6>4OF =4 GD>6=5 ?>65DE=>EF< 45F4?<, 6 >>F>DGN 665D=GF4 L?<?L>4 (45F. 1). 
  

�5>DG4>64=<5 < <4F5D<4?O:  �D575=F4F<O Power Point «�5><5FD<G5E>>5 
?>EFD>5=<5», ?D>5>F>D, >><?LNF5D, G5DF56=O5 <=EFDG<5=FO < ?D<E?>E>5?5=<O, 
7D4D<G5E><5 >4DFO < >4DF>G>< 7444=<O (<=4<6<4G4?L=O5). 
�>DO4>> 6O?>?=5=<O: 

1.%D>D<G?<D>64FL F5?L D45>FO. 
2. �>?GG<6 G5DF56 45F4?<, <7GG<F5 57> ?> ??4=G. 
3. �OG5DF<FL G5DF56< 5>?F>6>7>, 6<=F>6>7> < L?<?5G=>7> E>54<=5=<O. 
�D>D<?5=<5 D57G?LF4F>6 D45>FO: 

� D45>G5= F5FD44<, <E?>?L7GO G5DF56=O5 <=EFDG<5=FO < 
?D<E?>E>5?5=<O,  6O?>?=<FL E?54GNMGN 7D4D<G5E>GN D45>FG: 
- �D>D<<FL 44==O= G5DF56 5>?F>6>7> E>54<=5=<O =4 D>D<4F5 �4. 
-�D>D<<FL  G5DF56 6<=F>6>7> E>54<=5=<O =4 D>D<4F5 �4. 
-�D>D<<FL  G5DF56  L?<?5G=>7> E>54<=5=<O =4 D>D<4F5 �4. 
-�D>D<<FL 6 6<45 F45?<FO >5>7=4G5=<5 D57L5. 
  
&<? D57L5O �D<<5=5=<5 %E5<4 

E>54<=5=<O 
�7 G57> E>EF><F 

E>54<=5=<5 
  

�>EF><=EF64 < 

=54>EF4F>< 

�>?F>6>5 
E>54<=5=<5 

        

�<=F>6>5 
%>54<=5=<5 

        

,?<?5G=>5 
E>54<=5=<5 

        

  
�>=FD>?L=O5 6>?D>EO: 
1.     � 746<E<<>EF< >F >4>>= 65?<G<=O >?D545?ONF >F=>E<F5?L=O5 D47<5DO 
5>?F>6>7> E>54<=5=<O? 
2.     �D< 6O?>?=5=<< D47D574 =4 E5>D>G=>< G5DF565 E5>GM4O ??>E>>EFL ?D>L?4 
64>?L >E< 5>?F4, 74=>< < L4=5O. �G6=> ?< <E LFD<E>64FL? 
3.     $4EL<DDG=F5 >5>7=4G5=<5: «�>?F M I6E70» < «�4=>4 �20». 
4.     %>>?L>> 45F4?5= E>45D6<F 6<=F>6>5 E>54<=5=<5? 
5.     �>G5<G LFD<E>6>4 =4 D47D575 =4=>E<FEO  6 D47=O5 EF>D>=O? 
6.     �4> >?D545?ONF >F=>E<F5?L=O5 D47<5DO 4?O 6OG5DG<64=<O L?<?5G=>7> 
E>54<=5=<O? 
�D4>F<G5E>>5 74=OF<5 7 17. �O?>?=5=<5 >><??5>E=>7> G5DF564 <>45?< E 
?>EFD>5=<5< ?D>EF>7> D47D574 (7D4D<G5E>4O D45>F4) 
�D4>F<G5E>>5 74=OF<5 7 18. �O?>?=5=<5 >><??5>E=>7> G5DF564 <>45?< E 
?>EFD>5=<5< ?D>EF>7> D47D574 (7D4D<G5E>4O D45>F4) 

�D4>F<G5E>4O D45>F4 7 25 
&5<4: �>EFD>5=<5 <>45?< E ?D>EFO< D47D57><                                      



'?D46=5=<5 719 «�O?>?=5=<5 G5DF564 <>45?< E ?D>EFO< D47D57><, =4=5E5=<5 
D47<5D>6» 
&5?L D45>FO: =4GG<FLEO 6O?>?=OFL ?D>EFO5 D47D57O 45F4?5= 

�4764=<5: �D>EF>= D47D57 

�<F5D4FGD4: �>7>?N5>6 %.�. �=65=5D=4O 7D4D<>4 3 �: «�4L<=>EFD>5=<5» 

  
%>45D64=<5 D45>FO 
1.        $45>F4 6O?>?=O5FEO 6 D45>G5= F5FD44<. 
2.        �O?>?=<FL >><??5>E=O= G5DF56 45F4?< ?> D47<5D4<, G>474==O< 6 7444=<< 
?> 64D<4=FG. 
3.        �>EFD><FL ?D>EF>= D47D57 45F4?< 
4.        �565EF< G5DF56. 
5.        �565EF< D4<>G, 74?>?=<FL >E=>6=GN =44?<EL. 
  
&5>D5F<G5E><5 E6545=<O 

$47D57 4 MF> <7>5D465=<5 ?D54<5F4, ?>?GG5==>5 ?D< <OE?5==>< D4EE5G5=<< 
57> >4=>= <?< =5E>>?L><<< E5>GM<<< ??>E>>EFO<<. �D< MF>< G4EFL ?D54<5F4, 
D4E?>?>65==4O <564G =45?N44F5?5< < E5>GM5= ??>E>>EFLN, <OE?5==> G44?O5FEO, 
4 =4 ??>E>>EF< ?D>5>F<= <7>5D4645FEO F>, GF> ?>?GG45FEO 6 E5>GM5= ??>E>>EF< 
(D<7GD4 E5G5=<O ?D54<5F4 E5>GM5= ??>E>>EFLN) < GF> D4E?>?>65=> 74 =5=: 

�?4EE<D<>4F<O ?D>EFOE D47D57>6 
            �D>EFO5 D47D57O 3 65DF<>4?L=O5 < 7>D<7>=F4?L=O5. 

�5DF<>4?L=O< D47D57>< =47O645FEO D47D57, >5D47>64==O= E5>GM5= 
??>E>>EFLN, ?5D?5=4<>G?OD=>= 7>D<7>=F4?L=>= ??>E>>EF< ?D>5>F<=. 
 $D>=F4?L=O= D47D57 - 5E?< E5>GM4O ??>E>>EFL ?4D4??5?L=4 DD>=F4?L=>= 
??>E>>EF< ?D>5>F<=. 

'4EFL 45F4?<, D4E?>?>65==4O ?5D54 E5>GM5= ??>E>>EFLN, <OE?5==> G44?5=4, 
4 >EF46L4OEO G4EFL, ?>?=>EFLN <7>5D465==4O =4 <5EF5 7?46=>7> 6<44, ?D54EF46?O5F 
E>5>= DD>=F4?L=O= D47D57 45F4?<. �E5 >>=FGD=O5 ?<=<<, D4E?>?>65==O5 6 
E5>GM5= ??>E>>EF< < 74 =5=, ?>>474=O =4 D47D575 >4> 6<4<<O5. 

�D>D<?L=O= D47D57 -  5E?< E5>GM4O ??>E>>EFL ?4D4??5?L=4 ?D>D<?L=>= 
??>E>>EF< ?D>5>F<=. 

�>?GG4NM<=EO 6 MF>< E?GG45 ?D>D<?L=O= D47D57 D4E?>?>65= =4 <5EF5 6<44 
E?564. 

�>D<7>=F4?L=O= D47D57 - MF> D47D57, >5D47>64==O= E5>GM5= ??>E>>EFLN, 
?4D4??5?L=>= 7>D<7>=F4?L=>= ??>E>>EF< ?D>5>F<<. 

�5F4?L D4EE5G5=4 7>D<7>=F4?L=>= ??>E>>EFLN, ?4D4??5?L=>= 7>D<7>=F4?L=>= 
??>E>>EF< ?D>5>F<<. �5DE=OO G4EFL 45F4?< <OE?5==> G44?5=4, 4 >EF46L4OEO 
=<6=OO G4EFL E?D>5F<D>64=4 =4 7>D<7>=F4?L=GN ??>E>>EFL ?D>5>F<<. 
�>D<7>=F4?L=O5, DD>=F4?L=O5 < ?D>D<?L=O5 D47D57O <>7GF D47<5M4FLEO =4 <5EF5 
E>>F65FEF6GNM<E >E=>6=OE 6<4>6. 

 �5>7=4G5=<5 D47D57>6. 
            �E?< E5>GM4O ??>E>>EFL E>6?4445F E ??>E>>EFLN E<<<5FD<< ?D54<5F4 6 
F5?>< < D47D57 D4E?>?>65= 6 ?D>5>F<>==>= E6O7< E 6<4>< < =5 D4745?5= >4><<<-
?<5> 4DG7<<< <7>5D465=<O<<, F> ?D< 6O?>?=5=<< 7>D<7>=F4?L=OE, DD>=F4?L=OE < 
?D>D<?L=OE D47D57>6 ?>?>65=<5 E5>GM5= ??>E>>EF< =4 G5DF565 =5 >F<5G45FEO < 



D47D57 =44?<ELN =5 E>?D>6>6445FEO. � >EF4?L=OE E?GG4OE ?>?>65=<5 E5>GM5= 
??>E>>EF< >F<5G45FEO F>?EF>= D47><>=GF>= ?<=<5= E> EFD5?>4<<, G>47O64NM<<< 
=4?D46?5=<5 677?O44, 4 =44 D47D57>< 6O?>?=O5FEO E>>F65FEF6GNM4O =44?<EL, 
G>47O64NM4O E5>GMGN ??>E>>EFL, ?D<<5=5==GN 4?O ?>?GG5=<O MF>7> D47D574. 
            �4 D<EG=>5 6O?>?=5=O 464 65DF<>4?L=OE D47D574: DD>=F4?L=O= (� 3 �) < 
?D>D<?L=O= (�3 �), E5>GM<5 ??>E>>EF< >>F>DOE =5 E>6?444NF E ??>E>>EFO<< 
E<<<5FD<< 45F4?< 6 F5?><. �>MF><G =4 G5DF565 G>474=> ?>?>65=<5 E5>GM<E 
??>E>>EF5= F>?EF>= D47><>=GF>= ?<=<5=, < E>>F65FEF6GNM<5 << D47D57O 
E>?D>6>644NFEO =44?<EO<<: 

 

�4 >4=>< <7>5D465=<< 4>?GE>45FEO E>54<=OFL G4EFL 6<44 < G4EFL D47D574. 
�<=<< =56<4<<>7> >>=FGD4 =4 E>54<=O5<OE G4EFOE 6<44 < D47D574 >5OG=> =5 
?>>47O64NFEO. 

�E?< 6<4 < D4E?>?4745<O= =4 57> <5EF5 D47D57 ?D54EF46?ONF E>5>= 
E<<<5FD<G=O5 D<7GDO, F> <>6=> E>54<=<FL ?>?>6<=G 6<44 < ?>?>6<=G D47D574, 
D4745?OO <E LFD<E?G=>F<D=>= F>=>>= ?<=<5=, O6?ONM5=EO >ELN E<<<5FD<<. '4EFL 
D47D574 <>65F D4E?>?474FLEO E?D464 <?< E=<7G >F >E< E<<<5FD<<, D4745?ONM5= 
G4EFL 6<44 E G4EFLN D47D574. 

 

�D< E>54<=5=<< E<<<5FD<G=OE G4EF5= 6<44 < D47D574, 5E?< E >ELN E<<<5FD<< 
E>6?4445F ?D>5>F<O >4>>=-?<5> ?<=<<, =4?D<<5D, D55D4, F> 6<4 >F D47D574 
>F45?O5FEO F>=>>= E??>L=>= 6>?=<EF>= ?<=<5=, ?D>6>4<<>= ?5655  >E< E<<<5FD<< 
<?< ?D4655 >E< E<<<5FD<<: 
  



�D<<5D 6O?>?=5=<O D45>FO:

 

�444=<O 4?O ?D4>F<G5E>>= D45>FO 



 

 



 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

�D4>F<G5E>>5 74=OF<5 7 19. �O?>?=5=<5 G5DF564 4>E>=><5FD<G5E>>= ?D>5>F<< 

<>45?< E 6OD57>< G5F65DF< (7D4D<G5E>4O D45>F4) 

�D4>F<G5E>>5 74=OF<5 7 20. �O?>?=5=<5 G5DF564 4>E>=><5FD<G5E>>= ?D>5>F<< 

<>45?< E 6OD57>< G5F65DF< (7D4D<G5E>4O D45>F4) 

�D4>F<G5E>>5 74=OF<5 7 21 �O?>?=5=<5 G5DF564 4>E>=><5FD<G5E>>= ?D>5>F<< 

<>45?< E 6OD57>< G5F65DF< (7D4D<G5E>4O D45>F4) 

�D4>F<G5E>>5 74=OF<5 7 22 �O?>?=5=<5 G5DF564 4>E>=><5FD<G5E>>= ?D>5>F<< 

<>45?< E 6OD57>< G5F65DF< (7D4D<G5E>4O D45>F4) 

'G55=4O F5?L: �OD45>F4FL G<5=<O ?>EFD>5=<O FD5FL5= ?D>5>F<< ?> 46G< 

7444==O<, 6O?>?=5=<5 4>E>=><5FD<< <>45?< E 6OD57>< >4=>= G5F65DF<. 

�5D47>64F5?L=O5 D57G?LF4FO, 74O6?5==O5 6> $��%: 

%FG45=F 4>?65= G<5FL: 

ý        6O?>?=OFL G5DF56< F5E=<G5E><E 45F4?5= 6 DGG=>= 7D4D<>5; 

ý        G<F4FL G5DF56<; 

ý        >D>D<?OFL >>=EFDG>F>DE>GN 4>>G<5=F4F<N 6 E>>F65FEF6<< E F5E=<G5E>>= 

4>>G<5=F4F<5=; 

       7=4FL: 

ý        74>>=O, <5F>4O, ?D<5<O ?D>5>F<>==>7> G5DG5=<O; 

ý        ?D46<?4 6O?>?=5=<O < GF5=<O >>=EFDG>F>DE>>= < F5E=>?>7<G5E>>= 

4>>G<5=F4F<<; 

ý        ?D46<?4 >D>D<?5=<O G5DF565=, 75><5FD<G5E><5 ?>EFD>5=<O < ?D46<?4 

6OG5DG<64=<O F5E=<G5E><E 45F4?5=; 

ý        FD55>64=<O EF4=44DF>6 �4<=>= E<EF5<O >>=EFDG>F>DE>>= 4>>G<5=F4F<< 

(44?55 - �%��) < �4<=>= E<EF5<O F5E=>?>7<G5E>>= 4>>G<5=F4F<< (44?55 - �%&�) > 

>D>D<?5=<N < E>EF46?5=<N G5DF565= < EE5< 

    �444G< ?D4>F<G5E>>= D45>FO: 



1.     �4 D>D<4F5 �3 6O?>?=<FL FD5FLN ?D>5>F<N ?> 46G< 7444==O<, 

4>E>=><5FD<N <>45?< E 6OD57>< >4=>= G5F65DF<. 

2.     �F65F<FL =4 6>?D>EO F5EF4. 

3.     %45?4FL 6O6>4 >F ?D>45?4==>= D45>FO. 

  

 

$<EG=>> 1 �5D475F 7>F>6>= D45>FO 

�55E?5G5==>EFL 74=OF<O: 
1.     'G55=>-<5F>4<G5E>4O ?<F5D4FGD4: 

ý       �>7>?N5>6 %.�. �=4<6<4G4?L=O5 7444=<O ?> >GDEG G5DG5=<O: 'G55=>5 

?>E>5<5 4?O ED54=<E E?5F<4?L=OE 746545=<=. 3-5 <74., EF5D5>F<?=>5. �5D5?5G4F>4 

E> 6F>D>7> <744=<O 19947.-�.: ��� �� «�?LO=E», 2007.-368E. 

ý       �.�.�G?<>>6, �.�.�G7<=: GG55=<>. �=65=5D=4O 7D4D<>4 -3-5 <74., <E?D.-�.: 

$�$'�, 2009.-368E. 

2.     &5E=<G5E><5 ED54EF64 >5GG5=<O: 

ý       <G?LF<<54<4-?D>5>F>D; 

3.     ->D4=. 

3. 

4.     �D4>F<G5E>>5 >5>DG4>64=<5 < <=EFDG<5=FO: 

ý       %F>? GG5=<G5E><=; 

ý       %FG? GG5=<G5E><=; 

ý       �G<474 4?O G5DG5=<O D.�4; 

ý       �4D4=44L G5D=>7D4D<F=O= F65D4>EFL �; 

ý       �4D4=44L G5D=>7D4D<F=O= F65D4>EFL &; 

ý       �4EF<>; 

ý       &<D>G?L; 

ý       &>G<?>4 4?O >4D4=44L5= <5E4=<G5E>4O; 

ý       �<=5=>4 <5F4??<G5E>4O 30E<. 

5.     $45>G4O ?4?>4 D>D<4F4 �4. 

6.     �D4>F<G5E>4O D45>F4 711 6 M?5>FD>==>< <?< 5G<46=>< 64D<4=F5. 

  



�D4F><5 F5>D5F<G5E><5 < GG55=>-<5F>4<G5E><5 <4F5D<4?O ?> F5<5 

?D4>F<G5E>>= D45>FO. 

 

$<EG=>> 2 �D<<5D 6O?>?=5=<O 7444=<O 

 

$<EG=>> 3 �D<<5D 6O?>?=5=<O 6OD574 ¼ =4 4>E>=><5FD<G5E>>= ?D>5>F<< 

�>?D>EO 4?O 74>D5??5=<O F5>D5F<G5E>>7> <4F5D<4?4 

> ?D4>F<G5E>>= D45>F5: 

1.       �4> =4=>E<FEO LFD<E>6>4 =4 4>E>=><5FD<G5E>>= ?D>5>F<<? 

2.       �D>EF46?ONF ?< D47<5DO =4 4>E>=><5FD<G5E>>= ?D>5>F<<? 

3.       � >4><E E?GG4OE D55D4 65EF>>EF< =5 LFD<EGNFEO? 

  

�=EFDG>F<O ?> 6O?>?=5=<N ?D4>F<G5E>>= D45>FO 

1.     �OG5DF<FL D4<>G < >E=>6=GN =44?<EL. 

2.     �><?>=>6>4 ?<EF4. �>?5 ?<EF4 D475<FL =4 ?DO<>G7>?L=<><, 6 >>F>DOE 6OG5D-

G<64NF FD< ?D>5>F<< 45F4?< < 4>E>=><5FD<G5E>>5 <7>5D465=<5. 

3.     �4=5EF< F>=><<< ?<=<O<< FD< ?D>5>F<< 45F4?<. 

4.     �> GE?>6<N 64D<4=F4 G>474FL D47D57O =4 >><??5>E=>< G5DF565. 

5.     �OG5DF<FL 4>E>=><5FD<G5E>GN ?D>5>F<N 45F4?<. 

6.     � 4>E>=><5FD<< 6O45?<FL 6OD57 ¼ G4EF<. 
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$57<EF>DO 

R1 ��& - 0,25 - 15 >�< 

R3 ��& - 0,25 - 5,6 >�< 

R4 ��& - 0,25 - 18 >�< 

R7 ��& - 0,25 - 6,8 >�< 

R8 ��& - 0,25 - 560 �< 

R9 ��& - 0,25 - 5,6 >�< 

R10 ��& - 0,25 - 470 �< 

R15 ��& - 0,25 - 10 >�< 

R17 %�� 3 470 �< 

R19, R21 %�� - 2,2 >�< 

R22 ��& - 0,25 - 330 �< 

R25 ��& - 0,25 - 1 >�< 

R27 ��& - 0,25 - 2,2 >�< 

R50 ��& - 0,25 - 27 >�< 

VT1,VT3 &D4=7<EF>D �&501� 

VT5 &D4=7<EF>D �&315� 

L1 �4FGL>4 <=4G>F<6=>EF< 

�>=45=E4F>DO 

%1 �50 - 6 - 5 <>$ +10 % 

%2 �50 - 6 -100 <>$ ±10% 

C5,C7 �50 - 6 - 50 <>$ 4-10 % 

%9 �73 - 0,015 <>$ ±10 % 

%11 �50 - 6 - 100 <>$ ±10 % 

%13 �73 - 0,047 <>$ +10 % 

%15 �50 - 6 - 50 <>$ +10 % 

%17 �50 - 6 - 5 <>$ ±10 % 
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